Stranka ¢. 1 22

Obj.¢.5/2018/2/28

From:
Sent: Monday, February 04, 2019 1:05 PM

To: I
Subject: RE: 2-BIOMEDICA dialyzatory

Dobry den,

potvrzuji prijeti objednavky, predpokladany termin dodani: 6.2.2019. Hodnota objednévky je
97.920,-- K¢ bez DPH.

S pozdravem

Logistic Manager

BIOMEDICA

BIOMEDICA CS, s. r. o.
Podnasepni 375/1

602 00 Brno
Ceska republika

ICO: 46342907, DIC: CZ46342907
Spolecnost je zapsdna v OR vedeném Méstskym soudem v Praze, odd. C, viozka 52908

Tato zpréva miZe obsahoval zékonem chranéné & osobni informace a je uréena pouze jejim adresatim. V pfipadé, Ze jste obdrzel tuto
zpravu omylem, budte prosim tak laskavi a informujte nds bezprostredné telefonicky & e-mailem o této skuteénosti a vymaZte zpravu z
Vaseho systemu.

This e-mail may contain legally privileged information and is intended only for the addressees. If you have received this e-mail in error,

kindiy notify us immediately by telephone or e-mail and delete the message.

Sent: Friday, February 1, 2019 9:49 AM
To:
Subject: 2-BIOMEDICA dialyzatory

DCNICE BRECLAV, piispévkova organizace

U nemocnice 1, 690 74 Brec

SO EAn Sd e Jad L PE T

e

IC: 00 390 780, DIC: CZ00390780 zapsana v Obchodnim rejstiiku u Krajskéha soudu v £ r, vlozka ¢. 1233

__Objednavka zdravotnického materialu

5.2.2019



NAVRH Stranka ¢.2 z2

C.obj. 5/2019/2/28

Oddéleni: HDS nemocnice Bfeclav

Pozadovany material: mnozZstvi (baleni, kusy)

DIALYZATORY: Hollow Fiber Dialyzer

NI-ELI15H GJ

Prosim dodat pfimo na HDS.Dékuji

BIOMEDICA CS s r.o Podnasepni 375/1, BRNO 602 00
Adresa dodavatele:.... B A st T s R e s it R
118 483,20 K¢ véetné DPH
PRt PDORKIRHAE CONF o v n s T e e e G s e L e
01.02. 2019
Bfeclav dne:... .......
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